香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## Dmall Inc.

## 多点数智有限公司

(於英屬維爾京群島註冊成立的有限公司) (股份代號:2586)

## 自願性公告擬根據股份回購授權回購股份

本公告由多点数智有限公司(「本公司」)自願作出。

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)已獲本公司股東(「股東」)於2025年5月23日舉行之本公司股東週年大會(「2025年股東週年大會」)上授予一般授權,可回購最多不超過本公司於2025年股東週年大會當日已發行股份總數(不包括本公司庫存股)的10%(「股份回購授權」)。

董事會通過一項決議案,批准本公司在股份回購授權範圍內以自有資金(不包括本公司於香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)主板上市所籌集的任何所得款項)回購股份(「股份回購」)。回購期限自董事會批准之日起至本公司將於2026年舉行之應屆股東週年大會結束時止。本公司擬將所購回的股份作為庫存股處理,未來可根據需要予以註銷、出售或轉讓(包括根據股權激勵計劃進行轉讓)。

董事會已綜合考量本公司當前業務運營的穩定性、其財務盈利的可持續性、其對未來發展前景的堅定信心以及本公司的股票市場表現及估值。董事會認為,本公司股份的當前市值已低於其內在價值。為有效維護本公司的價值及全體股東的權益,以及傳遞管理層對本公司長期發展的信心,董事會建議實施股份回購。

作為領先的AI零售解決方案提供商,本公司的業務保持正向增長態勢。 在技術創新層面,本公司始終以AI為核心驅動力,聚焦零售全流程需求。 其持續迭代優化產品矩陣,推出針對行業痛點的新AI功能模組。本公司 以技術革新賦能零售數智化轉型,其核心技術優勢與產品競爭力長期領 跑行業。在客戶拓展層面,本公司同步推進國內及海外市場佈局。在國 內,其深化與行業標桿客戶的合作,積極開拓優質新夥伴;在海外,本公 司的業務版圖穩步擴張,成功與多家國際領先零售商建立深度合作。於 2025年上半年,本公司已與合共438家國內外領先零售客戶達成合作,客 戶網絡的覆蓋範圍與品質同步提升。

依託先進AI技術及不斷完善的產品矩陣,本公司持續為零售客戶賦能, 在提升運營效率、擴大經營收入等關鍵領域創造核心價值,獲得廣泛認可及信賴。於2025年上半年,淨收入留存率達107%,進一步鞏固了行業領先優勢。此外,基於對零售行業的深耕及AI技術的融合應用,本公司創新推出AI新質零售服務,從零售本質出發助力門店數智化升級,進一步強化客戶賦能能力。

與此同時,本公司的經營業績保持穩健增長。本公司目前維持有充足的現金儲備,經營性現金流持續向好。截至2025年10月31日,本公司的現金及現金等價物結餘為人民幣927百萬元,為股份回購提供了堅實保障,不會影響正常生產、經營及長遠發展計劃。

董事會認為,股份回購不僅體現了對本公司內在價值的高度認可,亦彰顯了對業務長遠前景的充足信心。此舉終將推動本公司的價值認同,為股東創造長期而穩定的回報,而這符合本公司及股東的整體利益。

本公司將遵照本公司的組織章程細則、聯交所證券上市規則(「上市規則」)、公司收購、合併及股份購回守則以及所有適用的法例及規例進行建議股份回購。建議股份回購將不會導致公眾人士所持本公司股份數目減至低於上市規則所規定的最低公眾持股量。

敬請股東及潛在投資者垂注,本公司將因應市況行使股份回購授權,行使與否乃由董事會全權釐定。股份回購的時間、數目或價格並無固定計劃。

股東及潛在投資者於買賣本公司證券時務必審慎行事。

承董事會命 多点数智有限公司 主席 馮廣 晟 先 生

香港,2025年11月19日

於本公告日期,董事會包括(i)執行董事張峰先生;(ii)非執行董事馮廣晟 先生、陳志宇先生及王正浩先生;及(iii)獨立非執行董事侯陽博士、蔡琳 女士、毛基業博士及李維先生。